1. anprr 2019. Tect u3 MATEMATUKE Tpyma:

Tect u3 maremaTnke nma 15 3a7araka Ha aBe crpame. CBW 3aamm mMajy camo jeIaH TadaH OATOBODP W OH Bpeau 2

moena. [lorpeman oAroBop wam 3a0KpyKUBabE BUIIE OArOBOpa moHocH () moeHa.

1. Bpearoct m3paza
(3-2):0,64+7-(85-5—39,5)

9% — 4,25
je:
1)L 2)11; 3) Y @5 5) 25
2. Jegpaumna 3+ |z — 4| =2 + |z — 2|:
1) mema perema; 2)) uma TauHO jesHO pererse;
3) UMa TavHO JIBA PEIIebha,; 4) ¥Ma TaYHO TPH PelIekbha,;

5) uma GECKOHAYHO MHOIO Dellemba.

3. Tek obopeno crabio, mace 2 ToHe, caapxano je 64% soue. ITocae meaesmy mana To crabio je
canpxm 52% Bozme. 3a THX Hemesby JaHa Maca cTabya e CMambuIa, 3a;

1) 0,78 Tona; 2) 1,28 rona; 3) 1,5 Tona; @ 0,5 Tona; 5) 0,72 Tona.

4. Heka cy 71 u 7o pemema jeqmaanne (k + 4)z% + (2k% + 4k)z + k> +1 =0, k € R\ {—4}. Cse

BpeHOCTH Kk, 33 KOj€ BaXKN i + 3712 = —3, UpHUIIAIajy UHTEPBAJILY:

1) (_007_3); 2) [_37_1]; 3) <_171); @ [1,3}; 5) (37+OO>‘

5. Ako je sina = % u cos 3 = —15—3, 5 <a<m §<pB<m onga je sin(a+ f) jenpaxo:

5. 20. 12, 56. 3
1) 13° 2) 65 3) 13 @ 65 5) 5°
6. 36up cBUX BPEIHOCTH X, KOje 33JI0BOJHABA]Y j€IHAUUHY
VT8 = T3,

je:
D) -1, 2)1; 3)2 4) -2 5)0.

7. Pememe nejeguaaune log,(logs(z — 1)) < 1 je:
De<10; 2)z>2; 3)1<z<10; @) 2<x<10; 5) z > 10.



10.

11.

12.

13.

14.

15.

Tecr uzs MATEMATUKE Tpyma: [A]

. Bpoj pemema jegnaunne sin 5z sin4x = sin 7z sin 22, na marepsasy [0, 7], je:

)1; 2)2; Q)3 4)4; 5)5.

. Jepnaunna npase, Koja caaprKu Tauke Opeceka Kpyra 2 4y% —4y+3 = 0 u exunce 422 +1% = 4,

je:
Dy=14 Dy=3% Ydo-5y=0; Ha=Y 5 60+5y=0,

-2 . .
Ako je f(z) = i i g(z) =+/(z+1)2 -1, onna je g (f~(4)) jennako:
x
. . . . 2
@) o; 2)1; 3)v2 4)2v6; 5) 2
Ako ay,as,...,az YUHE y3aCTOIHE WIAHOBE APUTMETUYKOr HU3a U AKO je 30Up WIAHOBA HA

napauM mectuma 250, a 30up wiaaHOoBa HA HenapHuM Mmectuma 220, pa3Jsimka TOr HU3E je:

@) 3 2)6; 3)85 4)1,5 b5) 12
[apaGose y?> = 2pr wma TaHreHTy uuja je jepaaumna © —y + 3 = 0. Jeamaumnua e mapaboste

je:
Dy?=ua; 2)y>=3z; 3)y2=6x; 4)y>=8x; () y>=12uz.

Homen dbyukupje f(x) = log,_o (\/W‘i‘ 5) je:

b2 {zlee24)  8){rlze(2,3)u B4}
A {zx|xeld,+0)}; b){z|xe|[-4,4]}.

Crpanurie TpaBOyraOHUKA W HETOBA MOBPIIWHA YUHE Y3aCTOITHE WIAHOBE T€OMETPUJCKOT HU3A.
Ako je Mama CTpaHUIA TPABOYTAOHUKA 4, OHJIa, je 0OMM TOT TTPABOYTAOHWMKA e THAK:

1)8; 2)16; 3)32; 4)64; ) 40.

Bpenmoct n3pasa

7_2m+ 7+ 2v/10
74210 7—2V10



